# 19万余人报名安徽2012"省考"

报名昨日截止,考生"最爱"省直机关,竞争最激烈职位报考比1074:1

〕巩嗣清 记者 张健

截至昨日16时,安徽省2012年公务员招录考试网上报名结束。根据安徽人事考试院昨日18时更新的统计数据显示,全省报名人数达191522人。据悉,缴费截止日期将延长至3月21日6时。

#### 最热职位报考比 1074:1

从各职位报名情况来看,其中报名最火热的三个职位是合肥(工作人员 010009)报名 1606人,合肥(普警 010015)报名 1322人,六安(公务员 090146)1297人,这些单个职位的报名人数已相当于部分地区的报名总和。

虽然上述几个职位报考人数最多,但因为同一职位招考多人,并不算竞争最激烈的岗位。在众多热门竞争岗位中,竞争最为激烈的当属省直(省文明办工作人员300003),该岗位报考比例已高达1074:1,遥遥领先其他

岗位。次之为省直岗位,机关工作人员300002,报考竞争比例也高达614:l;合肥市岗位,工作人员010008竞争比例为571:l,位居第三。

一方面千人争一岗,另一 方面全省还有包括市级监狱人 民警察等9个职位无一人报考。此外,还有71个职位未达到开考比例(开考比例为1:4),这些职位中一部分将会被取消,另一部分可能会减少招考人数,以满足开考需求。

## (2,71

#### 【省直机关职位最吃香

安徽华图公考机构工作人员王焱分析,在全省报考地市中,已有10个地市报名突破万人,而省直、合肥职位报名更是分别突破2万人。其中,省直机关职位以报名22217人位列全省首位,合肥地区以报名21830人位列第二。"此外,六安

地区因今年计划招考523人的显著优势,报名人数达17690人,占据第三。其他突破万人大关的地市分别有阜阳、滁州、亳州、宣城、宿州、安庆、马鞍山。而从通过审核人数来看,省直、合肥、六安职位均已过万。"王炎说。

据分析,安徽省考报名人数与去年尤为接近,但合肥地区报名同比去年有较大增长。合肥地税系统再次开考后,报名极为火爆。此外,专业不限岗位依然备受考生青睐,并有大批服务基层项目人员"进军"省考。

根据招考公告,报考人员于

报名后至3月17日16:00前可随时登录安徽省人事考试网查询是否通过资格审查。通过审查的,不能再报考其他职位;未通过审查的,在3月17日16:00之前可以改报其他职位。网上缴费时间延长至3月21日6时。

# 一朝被"蛇"咬,"学"蛇咬别人

星报讯(那诉 杨阳 记者 刘 欢)2011年2月10日,朱伟从湖 南辗转来到合肥,本想找份工 作,却一直没找到。一天,他收 到一条短信,说他的手机号码中 了5万元大奖,但要先交500元 个人所得税才能领奖。以为这 是意外之财,朱伟高兴地向对方 提供的银行卡汇了钱。汇款后, 朱伟却联系不上对方,才恍然大 悟被骗了。朱伟十分气愤,特意 上网查阅诈骗信息。可是看了 很多案例,朱伟没有想着怎么预 防,却学着实施诈骗,以虚构二

手车信息骗钱谋生。

朱杰得知哥哥朱伟的诈骗 计划,觉得这样赚钱轻松、安全、 快捷,便向他学习,并伙同熊某 实施诈骗。此后,他们诱骗受害 人向银行账户汇款、转账。一旦 有汇款,朱杰等人就去最近的 ATM取款机,将钱取走。受害人 遍及湖北、江苏、福建、浙江、安 徽等全国十几个省市。

近日,合肥市瑶海区检察院 公诉科以诈骗罪,依法对朱杰、 熊某提起公诉。朱伟等人另案 处理。(文中人物均为化名)

### 男子冒充机关干部 捞取"活动经费"

星报讯(记者 范竹标) 无业男子 宋某冒充政法系统干部,向人吹嘘能安 排工作等,捞取"活动经费",不识真假 的胡女士中招被骗走4000元。昨日,合 肥瑶海警方设计将骗子擒获。

胡女士的孩子未找到合适工作,一直在家待业,成了母亲的一块心病。今年2月份,胡女士上网查询招聘信息时,一陌生人加入她的QQ。对方自称区政法委副主任,姓宋,有意引导胡女士聊起找工作的话题。胡女士庆幸自己遇上"好心人",并与宋某商量"找关系"的细节。

3月12日,在多次交流后,胡女士对宋某的身份深信不疑,当宋某表示需4000元"活动经费"时,胡女士二话没说,就约宋某见面。宋某当场打了收条,还"退还"了1000元钱,这一举动更让胡女士感动。

接下来,胡女士再联系宋某时,手机关机,人也失踪,方知受骗,便向辖区派出所报了警。民警迅速展开调查,很快查明,宋某以帮他人找工作为名多次行骗,索要"活动经费"数万元。

3月15日上午11时许,民警设计将 宋某诱到一商店内,一举将其抓获。据 宋某交代,为让人相信他的"政法委副 主任"身份,他经常把受骗人带到政府 部门大门口,谎称自己进去办事,让人 在门外等他,造成自己是干部的假象。

目前,宋某已被刑事拘留。



